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Acta No 03/2023: En Gregorio Aznárez, Sta. Sección Judicial y Policial del
Departamento de Maldonado a los diecinueve días (19) días del mes de Abril
del dos mil veintitrés (2023), siendo las doce horas y treinta minutos, se
reúnen en forma Ordinaria en las instalaciones de la of¡cina del Municipio de
Solis Grande, la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los Sres. Conceiales
Titulares: Ricardo Abayian, Alberto Silvera, Sergio Gasanova y Wilson
Zeballos. Actúa como Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha
8120.

Siendo las doce horas y cincuenta y ocho minutos el Cuerpo del Municipio da por
iniciada la Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día:

Exposición de la Sra. Alcaldesa v tos Sres. Conceiales:
Sra. Alcaldesa Patricia Martínez:
Quiero informarles en lo que estamos trabajando en el Municipio, se nos ha venido
el pasto así que estamos abocados a los cortes de pasto.
Habíamos empezado con bacheo pero no nos ha ayudado el tiempo, los días que
estuvo lindo la planta estuvo apagada, nos queremos poner al día con los bacheos
en toda la quinta sección, pero no pudimos, los motivos son esos, cuando el tiempo
nos ayude seguiremos.
Estamos trabajando en los vestuarios.
Estamos arreglando un baño prácticamente a nuevo en el Comunal de Cerros
Azules.
Estamos preparando lo que vamos a firmar con la OPP hoy, en lo que vamos a
trabajar este año con el monto del FIGM, de OPP.
Estamos terminando la iluminación del Castillo Pittamiglio, del proyecto que se
ganó.
Tenemos la fecha para inaugurarlo, supuestamente sería el veintiocho de este mes,
como para darle un punto f¡nal, algo sencillo.
Nos presentamos en un proyecto, que nos informaron desde la lnlendencia para un
vehículo eléctr¡co, creo que ya se les conté, sobre un vehículo eléctrico, ya
presentamos todo. Estamos a la espera de ver qué sucede.
Tuvimos el ómnibus parado, un par de días, lo arregló el mecánico de acá, del
Municipio.



Estuvimos trabajando en semana turismo, más que nada cortando pasto, los
funcionarios y funcionarias de la fundación trabaja en tur¡smo, hasta el miércoles.
Estamos encarando en conjunto con la Dirección de Electromecánica la iluminación
de la cancha de Baby Futbol, para iluminarla, nos marcaron donde se tiene que
poner el nicho para la bajada de la UTE, teníamos una duda entonces llamamos al
Agrimensor para que marcara por donde pasaba la calle, ya estuvo, falta que
Ximenez de electromecánica marque el lugar para la bajada de la luz.
Empezamos a trabajar esta semana en las calles de Estación Las Flores, vamos a
realizar unos arreglos lindos en Estación Las Flores, empezamos este martes a
trabajar ahí.
Se está trabajando muy bien en lo que es tajamares, es uno de los Municipios que
ha trabajado muy bien, Ilevamos unas 296 horas, 52 tajamares. Se sigue llevando
agua, todavía nos están pidiendo agua.
Sr. Concejal S. Casanova: Voy hacer un agregado, he conversado con
productores a los que le hicieron los trabajos y están muy conformes, con la gente
que está trabajando, con el maquinista, que ha hecho las cosas bien, trabajos muy
prolijos y rápidos, porque en este tipo de cosas pasa que manejan el tema del
tiempo para hacer más horas y eso perjudica tanto a la lntendencia como al
productor, en ese aspecto está muy bien.
Sr. Concejal W. Zeballos: Yo lo he visto trabajando y da gusto verlo al tipo.
Sr. Concejal S. Gasanova: Yo he visto seis trabajos, y muy prolijos.
Sr. Concejal W. Zeballos: Van a quedar unas buenas aguadas y el tipo rinde.
Sr. Goncejal S. Casanova: Esto sería bueno, no decirlo en este momento, pero hoy
o mañana se precisa para el futuro y acá el que sirve y anduvo bien fue tal
maquinista.
Sra. Alcaldesa: El precio no lo determinó la empresa fue puesto por Maldonado
que ese era el valor hora. Nosotros tratamos de organizarnos para agrupar los
ped¡dos porque le sale caro contratar la chata para el traslado, se ha trabajado bien.
Después otro lindo trabajo que se está haciendo, no nos corresponde a nosotros, se
está iluminando Avda. Barreira por parte del MTOP, se están colocando todas las
columnas, ya me avisaron que saque los focos que están actualmente iluminando la
calles porque no tiene sentido, ahí vamos a tener algún foco más para iluminar en
otro lugar, nos viene bien.
Hacer referencia también en esta reunión, porque quiero que quede en Actas, que
evidentemente es de público conocimiento, una denuncia hecha hacia mi persona,
en función como Alcalde, a mi familia y a funcionarios, y hacia familiares de los
funcionarios, todos están al tanto, no precisa que les diga. Apenas enterada, lo
primero que hice fue hacer la Denuncia Policial como corresponde en estos casos,
y que se siguiera hasta las últimas consecuencias, no daba la mayor importancia en
si lo que era la denuncia, porque cuando se hace la denuncia y es un Facebook
falso, la persona no da qu¡én es, en algunos casos es hasta muy bajo porque toca a
familiares con problemas grabes que no corresponde que se toque en un tipo de
denuncia de esos (publicación) porque duele, porque todos tienen hijos, hermanos
o que sea, y nadie está libre que le pase cualquier cosa de esas. También se nota
que es muy bajo de donde se ataca, pero si hacer la denuncia (policial) como
corresponde porque las cosas tienen que quedar asentado que no es el lugar
correcto, creo que en lo que es en mi persona siempre estoy abierta a toda
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inquietud, y evidentemente podemos equivocarnos, pero las formas no son estas,
asi que quería comentárselos para que quede en Actas que la denuncia esta hecha
y también los funcionarios hicieron la denuncia como corresponde, nada más.

Sr. Conceial Luis A. Silvera:
Si una pregunta respecto a la caminería rural, que me han preguntado.

Sra. Alcaldesa: Si la maquina todavía no ha quedado pronta, esta hablado, la
máquina que es la que maneja Fabián Donate, está casi por quedar pronta, así que
ahí tendríamos la maquina más presente en la parte Rural, esta hablado con el
equipo Vial, está pedido el arreglo para San Silviano que lo tenemos dentro de
poco, siempre hacemos un arreglo para esa zona, pero aparentemente vino el
repuesto y vino mal, está casi porquedar pronta.
Sr, Concejal W. Zeballos: Si yo fui a la Escuela No 22 el otro día y casi no vuelvo.
Sra. Alcaldesa: Está si, esta complicada, es verdad.

Sr. Conceial Wilson Zeballos:
Yo tengo la inquietud de una muchacha, de un pedido de Brío Solís, es una
muchacha con una niña de cinco años, vive en un ranchito hecho de compensado,
está en malas condiciones, para ver si no se podia dar una mano, con chapas como
para forrar eso, porque t¡ene la luz, pero se le está mojando todo y se le está
pudriendo todo.
Sra. Alcaldesa: El terreno, la propiedad es de ella?
Sr. Concejal W. Zeballos: No, le están dando en el fondo de una casa.
Sra. Alcaldesa: Que presente una nota, que presente un papel donde diga que el
dueño le está dando el espacio y hacemos un expediente a Vivienda, normalmente
siempre te preguntan si es de ella, que ponga la autorización del vecino, hacemos el
exped¡ente y lo mandamos a Maldonado.
Sr. Concejal lff. Zeballos: Me invito a pasar y ya de afuera te dabas cuenta.
Sr. Concejal S. Casanova: Lo que se puede hacer, que en otras oportun¡dades se
ha hecho es mandar a alguien de ustedes, y que m¡re y vean.
Sra. Alcaldesa: Primero que tra¡ga la nota para que quede asentado.
Sr. Concejal W. Zeballos: Si nosotros no podemos darle una mano, por lo menos
buscar una solución.
Sra, Alcaldesa: En algunas oportunidades desde la lntendencia mandan un
arqu¡tecto, ellos mismos inspeccionan lo que se neces¡ta.

Sr. Conceial Ricardo Abavian:
La inquietud de los vec¡nos por el tema del puente nuevo, quedo precioso pero, por
dos cosas, sabemos que pasaban en motos y a su vez se subían de a 20 al puente,
aparentemente una de las lingas está sumamente estirada, estuve con Marcelo en
el lugar, tratamos de regularla, se regulo todo lo que se pudo pero no fue suficiente,
capaz que tendríamos que coordinar si se puede llevar la máquina y volverla a
tensar, no creo que dure mucho en el estado que esta hoy el puente, porque está
casi tocando el agua. Esa era una de las inquietudes más grandes de los vecinos,
vieron que se arregló pero fue precar¡o porque hoy está torc¡do de vuelta.
Estaban todos muy contentos porque quedo precioso, se ahorran diez cuadras de



caminatas.
Sra. Alcaldesa: Se está haciendo cartelería para las pasadas.
Sr. Concejal R. Abayian: Aparentemente como gracia, en turismo, la gracia era ir a
saltar al puente.
Sra. Alcaldesa: Estoy al tanto. Vamos a colocar más cartelería, no hay nadie
controlando. Hay cosas que se pueden mejorar, pero terminando diciendo que es
de la gente, la gente lo tendría que cuidar.
Sr, Concejal R. Abayian: Los vecinos que están preocupados son los que lo
cu¡dan.

Sr. Conceial Serqio Casanova:
Yo traje, pedí, un poco para ampliar lo que decías vos, hoy pedí los estatutos de la
Agrupación de Norte a Sur, ¡eferente a ese comentario que andaba que no tenía
estatuto, personería, todo ese tipo de cosas. El que hizo eso lo hizo más para
ensuciar que para aportar, todos la conocen a la agrupación, todos las deben
conocer, ha hecho beneficios, el primer beneficio que me acuerdo fue para Andrés
Duarte, yo miro a Juanjo, porque tiene más memoria, Después se hizo un beneficio
para la Teleton, fueron tres. Después se ha ido trabajando con distintas com¡siones,
la Agrupación de Norte a Sur, tiene los estatutos con fecha 0711112016, está acá, el
que la quiera ver, y bueno, el que comento eso, es una mentira, todo lo que yo leí
que lo tengo acá, todo lo que pusieron es una ment¡ra, es de personas que están
acostumbradas a mentir, a mentirle a la población, crear una incertidumbre,
ensuciar, la forma que se manejó, hablando de la familia, hablando de nuestra
familia porque a mí me tocó, eso sale de una persona de la altura de un zócalo, no
sale de una persona normal, por más político que sea, lo que quieras imaginarte, no
hay, es una persona o varias, muy bajas, son muy bajas, tocar la integridad de cada
persona me parece eso lamentable, a mí, tengo sesenta años, no me afecta lo mas
mínimo, no me deja que no duerma una noche, no, es lamentable este tipo de
acciones, al final va a salir perjudicado la persona que lo puso, estoy totalmente
seguro, se va hacer la denuncia, yo no la hecho, fui el único que no la hecho,
porque precisaba asesoría legal y ayer la tuve, la voy a presentar y voy a ir hasta el
hueso. Hay comentarios acá en el pueblo de todo tipo, inclusive hay comentarios de
que salió de una fuerza política, capaz que miro a Zeballos, sé que es buena
persona Zeballitos, ha estado en todo tipo de movida, en la Norte a Sur echaste una
mano, si realmente salió del comité.
Sr. Concejal W. Zeballos: Yo en este momento me abstengo de este tema, capaz
que alguno de ustedes tiene algún dato, la verdad que no tengo la menor idea, si
salió de un comente o de un compañero como nosotros decimos, actuó mal, no
digo por los puntos sino en la forma, arrancar anónimo, ya ahí la denuncia no tiene
valor, lo único que digo, me abstengo.
Sra. Alcaldesa: Y son injurias, está claro que son injurias, hay formas de probar
muchísimas cosas.
Sr. Concejal W. Zeballos: Hay denuncias, hay otra forma de ver, se fue al hueso,
pero no quiero seguir el tema en este momento, estoy escuchando y voy al punto, y
me gusto que se tocara el tema.
Sra. Alcaldesa: Me corresponde porque como Alcalde realice la denuncia y tengo
que informarles a ustedes como corresponde.



Sr, Concejal S. Casanova: Primero, yo los conozco a todos, conozco a los que
trabajan en estas líneas, no me entraba que pudieran hacer esto para ganar votos.
Sr. Concejal \lY. Zeballos: Yo la verdad es que estoy pasando un momento muy
incómodo, como político no, porque no soy, como vecino, yo carrera política no
tengo, yo no tengo nada que perder, no quiero decir más nada porque lo están
manejando en otro ambiente, no llego ahí.
Sr. Concejal S. Casanova: Perfecto, yo lo que puedo dec¡r todo lo que habla de mí
persona y tengo atrás lo que se habla del Municipio, yo les puedo decir que tengo
pruebas de todo lo que se habló de mí que es todo una mentira, todo una mentira
corrida, lo mismo que dicen que no hay estatutos, otras cosas más que nombran
ahÍ, que el Municipio nos da una mano, nosotros, la agrupación de Norte a Sur,
lógico que tenemos mano del Municipio, si no hubiera sido por el Municipio.
Sra. Alcaldesa: Cómo a un montón de gente más.
Sr. Concejal S. Casanova: Lógico, es un apoyo, nosotros en los eventos pedimos
ayuda.
Sr. Concejal R, Abayian: Yo voy a cambiar las palabras, que no apoya el
Municipio?, apoya a las Escuelas UTU, Policlínica, Futbol apoyamos todo. Si es
parte de la comunidad.
Sr. Concecal L. Silvera: Si es parte de la comunidad, en lo que se puede se ayuda.
Sra. Alcaldesa: Todo lo que se pone hay como comprobarlo que no es así, a eso
voy yo. Todo lo que se habla del Municipio, hay como comprobar que no es así.
Ponen el evento, y este último fue el más claro de todos por casa institución se
manejó por su cuenta y nadie manejo plata de otra institución.
Sr. Concejal S. Casanova: Capaz que el éxito que tuvo el Municipio a otras
personas no les gusta, no les gusta que funcione, yo si estuviera del otro lado.
Sr. Concejal W. Zeballos: Haber, yo lo estoy tomando como que yo estoy del otro
lado
Sr. Concejal S. Casanova: No, no, lo digo por ti.
Sr, Concejal W. Zeballos: Si vas a decir otro lado, estas incluyendo a todos los
vecinos que están de mi lado, por eso si lo vamos a charlar lo charlamos.
Sr. Concejal S. Casanova: No te lo tomes como algo personal.
Sr. Concejal W. Zeballos: Si van hacer la denuncia.
Sra, Alcaldesa: La denuncia está hecha y es la just¡cia la que va actuar.
Sr. Concejal W. Zeballos: Después que se pronuncie la Justicia si me decís, pero
mientras no, porque abarca mucho, me entendes?, yo podría decir para mí que está
del lado de ustedes, para mí es un dolido de ustedes, para mí es un dolido. No me
cabe en la cabeza, y s¡ fuera del lado nuestro, no seas bruto, no hagas las cosas
así, es lo que pienso.
Sr. Conceial S. Casanova: Te comento algo más, pienso que si esto lo hizo del
otro lado de las trincheras, esto no acumula votos, esto baja, saca votos en un
pueblo chiquito, somos cuatro gatos locos, vos ves al noventa por ciento.
Sr..Concejal W. Zeballos: Yo me abstengo, esto no me da redito, porque yo no soy
político, hoy estoy acá, pero seguro voy a estar siempre allá, y no es e¿har para
atrás.
Sra. Alcaldesa: Lo único que uno puede decir, es que para eso está la justicia, por
eso concreto lo único es que hice la denuncia como corresponde, no cabe duda que
la personas o las personas que lo hicieron, la forma en que la hicieron está muy



mal, creo yo que todos tenemos familia, a todos nos tocan por algún lado.
Sr, Concejal W. Zeballos: Yo lo veo como que fue algo personal, no a un gobierno,
le está dando palo a algo, mal, estoy hablando y no tendría que hablar, me quiero
reservar porque no estoy en una situación cómoda, por todo, yo vivo acá, conozco a
Patricia, a Sergio, a Juanjo que lo nombran.
Sra, Alcaldesa: La forma de expresarse, todos tenemos valores pero de otra
manera. Ya está, no hay que darle más importancia que esta.
Sr. Concejal S. Casanova: Referente a la Norte a Sur, que es una de las
comisiones en las que estoy, y Salud Pública, que estuvo Zeballos, y al final no
compartió unas cosas y se fue, hay muy poquita gente ahora en Salud Pública
(Comisión), lo que ha hecho Salud Pública, es juntar dinero para reformar cosas,
para arreglar la luz, para arreglar las rendijas, no sé, para un montón de cosas, se
compró una impresora nueva, duro sesenta días, se gastó un mundo de plata y la
plata cuesta, a m¡e costo ¡r a manguearte a vos cinco kilos de fruta para refirla, eso
me cuesta a mí. Compramos una impresora Canon cara, todo divino, y la llevamos y
no duró sesenta días, que está pasando ahí adentro, hay un mal manejo, o hay una
manija, yo lo veo asÍ. La Norte a Sur es grupo de jóvenes, casi todos son jóvenes,
tú los conoces a todos, tú también, gente que no agarró y se puso una visera, gente
que no está a deshora en la noche, tomando vino y robando cosas, molestando,
todo el mundo que está en la Norte a Sur está traba.iando, quiebro una lanza por
ellos, son guricitos que fueron bandidos, p¡caros pero hoy por hoy, son gente que
trabajan, que mejor que eso, a mi mañana viene otra persona, algu¡en con una idea
así para darles a estos gurices una actividad que les guste como el caballo, se
egruparon ahí, están haciendo cosas, de mañana se levantan a cambiar un caballo,
lo sacan. Nos ensuciaron que hasta hacíamos carreras clandestinas, adonde?,
quien vio eso?, nadie, una carrera clandestina no hay, no existe, en todas la
carreras de caballos hay policías y demás, nunca hicimos eso. Le dimos vida a un
montón de gurices, estoy orgullosos de esos gurices, han trabajado, algunos más
otros menos, v¡ste como son, pero con un fin común, y que nos vengan a pegar
hoy, una persona, yo me imagino como debe ser esa persona, que te tira esos
liñazos bajísimos, esa persona no puede estar en esa comis¡ón, ni en el fútbol, ni en
el Baby, no puede estar en ningún lado, me entiendes, una persona que piense eso
de la poblac¡ón, amén de todas las ideologías políticas que puede existir, hoy en día
es así. Yo no le encuentro ni pie y ni cabeza a lo que dijeron, y como corresponde
voy hacer la denuncia, que lo tengan bien claro, llegue adonde llegue, mw molesto,
no solo con lo de nosotros, hablar de toda la familia que se habló, así que la idea es
esa. Si quieren ver los estatutos están aquí, sellados firmados. Esta todo, desde
Noviembre del 2016.
Sr. Concejal W. Zeballos: No los voy a leer, para lo que yo estoy viendo en este
momento, esa fecha que vos me estás dando, yo no es que d¡ga que nada es
verdad, que todo es mentira, a mí me hacen desglosar por punto, yo soy un
chusmas mas en el pueblo, ahora tengo una fecha, el Sr. Sergio Casanova me dijo
que tiene los estatutos desde el año 2016, sirve para todo, para que se aclare.
Sra. Alcaldesa: Todo lo que se denuncia, esta todo documentado, no corresponde
responderle alguien que no tiene nombre, creo que acá nos conocemos todos como
decimos, yo estoy orgullosa y ando con la frente bien alta, por eso siempre digo,
nos podemos equivocar, lo que dice ahí no tiene nombre, igual que tocar a un



funcionario que está pasando por una enfermedad terrible que no se la deseo a
nad¡e, es muy bajo, y la forma en la que se expresa, que todos tenemos familia,
tenemos hijos detrás, que no piensan en lo que repercuten cuando salís después
hacer un mandado, a eso voy yo, pero demás a todo lo que hace mención ahí, todo
se muestra mostrar, está documentado, lo que no corresponde ahora hacer punto
por punto, que no sabemos n¡ de dónde viene. Lo que si me corresponde, como
Alcaldesa, paso esto y se hizo la denuncia, y ya está, que la justicia siga
investigando.
Sr. Concejal S. Casanova: Le voy agregar un poco más, en esa fecha, el
Presidente era Marcos Hernández, el que lo seguía era el padre de Marcos,
Fernando, era el Vice-Presidente, de la Agrupación, Bettina Echevarría era la
Secretaria y el Tesorero era Sebastian Bello, eso un poco la historia de esa fecha.
Sra. Alcaldesa: Está claro, hasta que el ruedo está para uso del todo el mundo,
evidentemente ahora hay una agrupación sola en el pueblo, pero la pidieron para
hacer el beneficio para la Perez Scrimini y la usaron y no hubo ningún inconveniente
en nada, hay cosas que están claras. Una cooperativa de Viviendas que hacen
mención, no es el Municipio el que le da el terreno para la cooperativa de Viviendas,
están los trámites hechos, los estamos apoyando nosotros a la cooperat¡va en un
montón de cosas, no tenemos la potestad para decirles que vallan y construyan,
hay cosas que son evidentes.
Sr, Concejal S. Casanova: La cooperativa de Viviendas nos pidió las instalaciones,
que estaba horrible, que ahora con esto, que tiene un fondo, estuv¡mos meses y
meses que no tuvimos plata, la única plata que salía era de alguien que decía
vamos a poner, el negro Asencio, el presidente en el último periodo, faltaba una
plata y vino el y puso dos mil pesos, que eso no funciona así, ahora se ha
recoletado unos pesos, ahora se va arreglar los techos, se va hacer un parrilleros y
mejoras, mañana se le antoja hacer un cumpleaños alguien y que lo tenga, se le
an§a a uno que anda recorriendo el país a caballo, como paso la otra ves, llovió y
lo tuve que llevar a casa. Va a tener ese espacio, esas instalaciones, y se piensa
seguir construyendo, mejorando.

Punto del orden del día:

1er. Punto del Orden del Dia: Plan Operativo Anual 2023.

_Diálogo Ab¡erto entre los integrantes del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales Resuelven aprobar el POA 2023, donde se ingresará las
mejoras en la Estación AFE, las instalaciones en el Complejo Municipal lng.
A¿nárez y la compra de caños para pluviales. Se Vota: Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Se procede a firmar el formulario.

El Sr. Concejal Casanova solicita información sobre el proyecto de AFE que se



presentó en el per¡odo pasado, el cual se va averiguar en quedó.

2do. Punto del Orden del Día:

Asunto: Solicitud de declarar de lnterés Municipal el Moto encuentro que se
Ilevara a cabo los días 08, 09 y 10 de Setiembre en las instalaciones del
Camping el Eden de Brío Las Flores. Se Vota. Por la Afirmativa. Se Aprueba
por Unanimidad de Presentes.

Gestionante: Juan Almada y Juan Pablo González, por los Bikerrs y Viajeros
de América)

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio ¡ntegrado por la Sra. Alcaldesa y loe
Sres. Concejales Resuelven: Declarar de lnterés Municipal el evento de Moto
Encuentro que se realizará los días 8,9 y l0 de Setiembre en Brío Las Flores.
Siga su curso con el fin de ser declarado de lnterés Departamental. Se Vota:
Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Sra. Alcaldesa: EI fin de semana habrá un evento de kayaks en el cual se
beneficiará a la Escuela de Patín artístico, que están juntando fondos para el viaje
Argentina, se les va armar un stand para que vendan tortas fritas. En la sesión
pasada nos pidieron por nota, para que le ayudáramos con los equipos y las mallas,
vamos apoyar con la compra de los equipos largos, sin dejar de reconocer que el
Municipio está aportando para contratar a la profesora.

Sr. S. Casanova: Lo más seguro es que le eche una mano con la lancha para la
travesía de kayaks.

3er. Punto del Orden del Dla:

Asunto: Solicitud de apoyo económico de $80.000 para los traslado de la
selección de la Liga de Zona Oeste de Baby Fútbol.

Gestionantes: Prof. Enrique Marrero (Presidente) y Washington Fleita
(Vicepresidente).

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales @!gE: Apoyar con la contrutación de transpoñe para el
traslado de la los jugadores de la Selección cuando así lo amerite, por el
monto de hasta Ochenta MiI Pesos ($80.0@). Se Vota: por la Afirmativa. Se
Aprueba por Unanimidad de Presentes.

4to. Punto del Orden del Día:
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Asunto: Gestión por parte del Municipio, como se había acordado en la
reunión realizada en la localidad de Cerros Azules, de la instalación de
cámaras de video vigilancia.

Gestionante: Comisario de la Seccional 5ta. Jesús Lima Machado.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales Resuelvent Realizar las gesfioaes correspondientes ante el
Gobierno Departamental con el fin de instalar cámaras de Video Vigitancia en
la localidad de Cerros Azules ante la preocupación de los vecinos de dicha
localidad. Se Vota: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Sto. Punto del Orden del Día:

Asunto: Debido al horario de la línea 18, los alumnos llegan tarde y se retiran
antes de las clases, se solicita gestionar con la empresa cambio en los
horarios para no afectar a los alumnos.

Gestionante: Equipo de Dirección del Liceo de Pan de Azúcar Alvaro
Figueredo, Directora Profa. Rosario Apollonia.

_Diálogo Abierto entre los ¡ntegrantes del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres, Concejales, Resuelven: Reatizar expediente con la siguiente nota y
enviarla a la Dirección de Tránsito y Transporte, transmitiendo la inquietud det
equipo del Liceo Alvaro Figueredo, con el fin de coordihar alguna solución a
lo planteado. Se Vota: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes,

_Siendo las trece horas y cincuenta minutos el Cuerpo del Municipio da por
finalizada la Sesión del Día de la fecha.
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